

權，不能保持、且與新經濟機會有所減少、故用此種建議列強共同投資舊案，以分散中日單純合作之力量，在他為自身着想，應當如此，但新銀團諸國有無能力供給吾國需要，與夫吾國有無可供大借款之擔保品，均尚未慮及，則此等法螺空談毫無用處，美方更大吹將借一萬萬美金于華之說，試問款在那裏，什麼擔保，利息若干，期限何年，何日可交款，交款是否現金，糧食器械，彼必瞠目不能答，在吾中國人亦可大吹特吹曰：爾等既欲投資，却之不恭，但交款必須現金，利息不得過年利四釐，擔保品中華民國之信用，不得附帶任何條件，還本期不得過四十九年，關於會計技術等人員，由中國政府自由聘用，不能列于條件之內」，上列前提不妨明揭，如願投資，不分國別，吾人當儘量收受，否則所謂「杜威斯」（含有其管之意）計畫之投資，國際共同聯合陣線之投資，與整理舊債化舊為新，找付現款式之投資，吾人均不願聞，吾人情願手上多執幾種長期輕利之關稅鹽稅庫券，與不兌換紙幣，而仍過其富人生活，雅不願邀「尖頭曼」之垂青也。

## 國際投資之法螺

(著記一

大書坊贊助全國讀書運動、聲稱提高文化水準、充實救國能力、當局亦積極推行識字教育、因此、一種手頭字就應時而生。手頭字又名簡筆字、謹已讀過幾百個字樣、果然容易認、容易學、容易教、容易通、第一批我不甚了解的、不過三五個、這真不直什麼、同社芳非先生、更進一步、主張習草字、自然格外便當、並還有許多對此懷疑的人、其實愈懷疑、才愈般研究、果到意境熟了、預備寫什麼手頭字、手頭字就來、即每個手頭字有兩種以上簡筆的寫法、限定用那一種、也沒甚多費事、手頭字、正好比手頭詩一般、一抓就是、

阮玲玉死於人言

(九)

同聲相應字與詩這年頭取綰因兒簡天下之理得想見落筆如飛時休無乃太居敬而行之難得手頭有並昔

好爲師或云尹尹非艸率却把子害了笑倒他家有位楊草仙草書筆轉不節了。

# 死於人言

(妙微)

什麼一般小資產階級女性咧、封建思想的包圍咧、姨太太生活中咧、試想你們前幾天舞文弄筆、極力描寫伊出身卑微的種種、還不完全是封建思想、還不完全是小資產階級的偏性嗎、阮玲玉出身寒微、難道是伊的罪惡、嫁了張達民以後難道就不能脫離同居、而釘住了伊的終身況

古泉一家張七  
我國最著名藏泉家張七郎叔馴君，其待甚爲周到，亦所謂兩賢相遇，相得也。張君將偕其夫人令妹東渡遊覽，藉觀瞻、外傳張君將從事對外貿易，恐未確，會明信片贈人，第未言會期屬於既往，華人之入會者甚衆，或傳展覽會即在藏奇品與賽，則臨潼門寶，張君如不見雖獨彰，其行殆不無踐踏乎，不尾所印本，如春秋時楚國郢爰金塊，唐代小篆光帝后有象金元，光緒帝有象小金元，人之藏泉者，如各出上選，苔蘚羅列，藏泉亦何獨不然，於是日人迺稱霸秦。

時事鑑

（倪天）

得蜀山所來，中府有施餽資糧。  
申時社電言，皖省涇縣來安，吁始定  
遠一帶，近春荒甚重，嗷嗷待哺。  
十室九空，稱民無三年之蓄，不  
能立國。當此之際，應如何維持此  
夷黎之生命？是在好善君子矣，亂  
局未設，即喪亂原，當司其亦主意。

口在黃浦江中撞沉之威德豐公司之  
施政沿(製造業)



**口在黃浦江中撞沉之威德豐公司之  
施毅船（襲韓議）**

寇基京華

〔七九五〕

自從金小姐住居梅花巷以後，芳宸是越來越勤了，前幾個星期，每星期來兩次。到後來，一星期來三四次，每逢星期日，芳宸總是到梅花巷來的。或是一同出去逛後湖，看電影，吃夜飯，因為在南京逢着休息日，也只有這幾件事可做。

他們有時也邀着丁雪雪一同出去游玩，雪雪因為肚皮大了，不大願意出去。但有時却不過他們的情意，也一同去游玩游玩。因為逢着星期日，李劍衡有時也是在家裏的。劍衡是一位好動不好靜的朋友，要是星期日下午，在家裏不出門，他是沒有第二個辦法，只有打渴睡，睏中覺的了。

所以常常丁雪雪不高興出門，却被劍衡硬拖了，要教伊一同出去。雪雪以為凸出了肚子不好看，劍衡說：

『這有什麼要緊。誰不是從這肚子裏鑽出來的？難道大肚皮是犯了法嗎？』

劍衡又不知是那裏聽來的話，說道：

『有身孕的女人，第一是要多運動運動。不能常是躲在房間裏，或是睡在牀上，一天到晚，不運動的。』

古泉家張七郎將東渡說

( 猶申 )

此次日本藏泉家平尾贊平氏來滬、招  
益彰者也。據聞四月間江戶櫻花時節  
觀平尾所藏、並與其他日本藏泉家相  
匯、平尾在滬時、曾以內外貨幣展覽  
、抑係將來、所組貨泉學研究會、聞  
張君東渡之際、屆時張君或以其所  
於行前與海內同志開一預賽會、則名  
印明信片、印有我國古貨幣金銀元樹  
銀條、享字幣、平安布、閏字小刀、道  
、西太后有象銀元、均難得之品、國  
亦未始不足一賽、惜事事皆等散沙、

海上影星阮玲玉、因前夫訟事、忿  
而茹毒、遂爾不起（已見各報）何  
其決絕之如是也。惡死貪生、人之  
恆性、若甯棄青春歲月、以趨黃壤  
、淒清、其百結柔腸、尙堪追憶、倘  
有人描摹其臨終心理、而寫入銀  
幕、俾作愛海之舟乎？吾則唯哀之

都雲海春相展尚亦追舉辦、廢  
報載中國旅行無錫分社、將舉辦  
宜興遊團、俾於植樹節、共作善卷  
斐然、值此陽春、盡亦招邀中外名  
流、往攬勝景、是不啻爲山靈作一  
露布、匡廬三君、應亦拍手歡笑曰  
「吾道不孤」。

# 新毛詩

九日本報所載新毛詩絕句四首、不知爲誰氏手筆、第一首錯認朱毛大  
本營句、蓋以鳳皇前婦宋姓、故云、并聞尚有二絕、爲錄於后、詩中所謂  
武義王姬者、確指風傳一時之黎本  
真個人才、第一流早知潔水缺金甌、不受斜封、武義王王姬下嫁最堪傷、誰  
知更有風流事、又詠毛詩第一章